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ANCHE UN PO’ DI TRIAL ALL’AUTOMORETRO’ 
 Il  Moto Club Real Trial e TPV Sport hanno colto  l’opportunità offerta da Vittorio Angela del CO.RE. Piemonte e dal signor Roberto De Stefani  e  portato il trial alla trentatreesima edizione di  Automotoretrò, importante rassegna del motorismo d’epoca;  una ribalta prestigiosa che è stata l’occasione per la prima uscita ufficiale del  Centro Avviamento Trial intitolato a Diego Bosis, indimenticato  campione ed amico.
Incuriositi dalle immagini  degli stage  dell’ ABC Trial School  e delle evoluzioni dei piloti impegnati nelle prove di campionato,  trasmesse dallo schermo  presente nello stand,  molti visitatori hanno chiesto informazioni sul  trial e sulla  possibilità di praticarlo fin  dalla più giovane età  grazie ad una struttura dedicata come il Centro Avviamento Trial. 
“ La nostra presenza  ad Automotoretrò  ha un significato particolare, commenta  Angelo Penna, presidente del Moto Club  Real Trial,    perché ci consente di  presentare una nuova ed importante realtà, il Centro Avviamento Trial,  nata dalla volontà di promuovere il trial tra giovani e meno giovani e intitolata al più grande dei trialisti italiani, l’indimenticato Diego Bosis.  “
A.S. MC REAL TRIAL
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